
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 24-11-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia
Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo
Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto
Mazzonetto, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego
Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Danilo Corrà, Giorgio D'Este, Bruno Filippini, Valerio Lastrucci, Alessandro
Maggioni, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Cesare Campa
(sostituisce Michele Zuin), Daniele Comerci (sostituisce Franco Ferrari), Franco Conte (sostituisce Felice Casson),
Giacomo Guzzo (sostituisce Luciano Pomoni), Silvia Spignesi (sostituisce Tobia Bressanello).

Altri presenti: Assessore Laura Fincato, Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore dipartimentale Giovanni Battista
Rudatis, Dirigente Turiddo Pugliese, Funzionario Marco Bordin.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1131 del 23.03.09 – PIANO PARTICOLAREGGIATO DEL TERMINAL
FUSINA. Controdeduzioni alle osservazioni e approvazione 

 
L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.

 
Esame della proposta di deliberazione "P.D. 1775 del 13.05.09 – Adozione del Piano di Assetto del Territorio (PAT) e
autorizzazione al Sindaco a partecipare alla Conferenza di Servizi di approvazione." ed in particolare illustrazione delle
Norme Tecniche di Attuazione. La commissione dovrà inoltre confrontarsi sulla programmazione dei lavori in merito
all'esame dei pareri espressi dalle Municipalità

 
L'illustrazione delle Norme Tecniche di Attuazione si è regolarmente svolta. L'esame della proposta di

deliberazione proseguirà in altra seduta. La programmazione dei lavori in merito all'esame dei pareri espressi
dalle Munnicipalità si effettuerà in altra seduta.
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